"熊孩子"绑定父亲银行卡 和同学消费3万余元

这钱还能要回吗?看看法院咋调解

本报讯(记者杨景鹏)近 日,中站区人民法院审结一起 未成年人私自绑定父亲银行卡 进行大额消费,其父亲要求共 同消费的其他未成年人及其父 母赔偿的案件。经法院调解, 双方达成协议,被告共计补偿 原告7000元,双方互相不再追 究责任

郭某系中站区某中学初一 学生,为了在同学中树立豪放 仗义的形象,从去年10月起偷 偷在自己的微信和支付宝上绑 定了其父亲的银行卡,然后和 要好的同学共同到电竞网吧、 网络宾馆等场所消费。郭某的 父亲郭某某去年11月底发现 自己的银行卡金额有问题,此 时郭某已经累计消费3万余元。

面对儿子高额的花费,郭 某某首先想到的是找到商家追

偿,但郭某的消费金额每次多 的二三百元、少则几十元,商家 以无过错为由拒赔,郭某某多 次上门讨要仅追回4000元。 郭某某越想越不甘心:儿子和 其同学共同消费,难道就该我 一人出钱?于是,郭某某开始 向儿子同学的家长进行讨要, 结果,要么是双方一言不合大 吵一架,要么是对方家长不认 可自己的孩子参与消费。于 是,郭某某一纸诉状将郭某的 同学赵某一、赵某二、刘某一、 连某及他们的父母赵某、郭某、 刘某某、朱某某、刘某二告上法 庭,要求九被告共同偿还2.4万

郭某某起诉后,由于此前 他简单粗暴讨要,使被告方心 存芥蒂,承办法官进行庭前调 解,结果双方不欢而散。面对 这种情况,承办法官从案结事 了的角度出发,并没有简单开 庭判决,又通过"背靠背"方式 给双方做调解工作,经过耐心 细致的劝解,双方终于达成五 被告共同补偿原告7000元、原 告对另外四个未成年被告撤诉 的调解协议,双方握手言和。

在此,法官提醒各位家长, 手机绑卡通过微信、支付宝进 行支付已经成为当下重要的消 费支付手段,很多未成年人现 在都拥有自己的手机,父母不 要轻易告知其家庭的银行卡卡 号和密码,防止被"熊孩子"挥 霍消费。同时,提醒商家要有 一定的社会责任感,面对超出 未成年人年龄、智力、精神健康 的大额消费,不能唯利是图,否 则可能导致买卖关系无效的法 律后果。



3月22日, 沁阳 市柏香镇伏背村村 民王金牛夫妇在自 家桃园劳动。春分 已至,天气回暖,正 值春耕春种好时节, 我市各地农民积极 开展农事活动,田间 地头一派繁忙景象。

本报记者 帆 摄

清明假期火车票开售 出行请注意疫情防控

本报讯(记者李锴)清明小 长假即将到来。记者昨日从焦 作火车站了解到,清明假期的 火车票已干3月20日起售,有 出行计划的旅客建议提前了解 目的地的防疫政策,提前准备 避免耽误出行。

今年清明小长假时间为4 月3日至5日,依照目前全国铁 路车票预售期15天的规定,旅 客从3月20日起可通过12306 网站、铁路 12306APP、拨打 95105105订票电话、自动售票

机、车站窗口和代售点等途径 购买清明假期首日的火车票,3 月22日可购买4月5日的火车

由于受疫情影响,铁路部 门预计今年清明假期旅客出行 人数有所减少,尤其随着跨省 出行限制更严,可以预见今年 清明假期客流量将远低于往

需要提醒的是,目前许多 城市的出行政策都有所调整, 建议有出行计划的旅客提前了

解目的地的防疫政策,比如目 的地是否需要提供48小时核 酸检测阴性证明等,提前作好 准备,以免耽误行程。旅客可 登录铁路 12306APP 查看目的 地的防疫要求以及具体列车开 行动态。

焦作火车站相关负责人表 示,车站将严格落实疫情防控 相关措施,提醒旅客配合车站、 列车做好疫情防控相关查验工 作,遵守防疫规定,共同维护健 康安全的出行环境。

解放公安分局"团圆行动"传捷报

离散34年后 母女再团聚

本报讯(记者杜挺勇)3 月20日,市民时某将一面锦 旗送到市公安局解放分局, 感谢民警为她寻找到失散 34年的女儿。

今年60多岁的时某家 住解放区某村。1988年3 月29日,时某6岁的女儿杨 某在村中玩耍时失踪,一家 人苦寻无果后报警。警方展 开大量调查,却没有得到有 价值的线索。多年来,警方 始终没有放弃寻找杨某,经 常梳理相关案件,希望打开 突破口。几年前,警方采集 了时某夫妇的血样信息,希 望有朝一日通过血样对比获 得线索。2021年年初,全国 公安机关开展了以侦破拐卖 儿童积案、查找失踪被拐儿

童为主要内容的"团圆行 动",解放分局成立了"团圆" 行动工作领导小组,再次细 致梳理了辖区内所有失踪儿 童的线索,并且再次采集了 时某夫妇的血样。

社会 | A05

今年年初,终于传来一 条好消息:通过不间断比对, 时某夫妇的血样和一名新乡 籍女子侯某的血样相同。民 警立即赶赴新乡展开调查, 确定侯某就是时某失踪34 年的女儿杨某。今年2月, 在解放公安分局民警的帮助 下,侯某与亲生母亲相见,时 某34多年的寻亲梦终于圆 了。近日,时某特意制作了 一面锦旗送到解放公安分 局,向民警表达自己的感激

我市作家王焱斩获 冰心儿童文学新作奖

本报讯(记者赵改玲)记 者昨日从市文联获悉,2021 年冰心儿童文学新作奖获奖 作品日前出炉,我市作家王 焱的小说《雁王红顶》获得新 作奖,成为河南省今年唯一 获此奖项的作品。

冰心儿童文学新作奖以 文坛巨匠冰心的名字命名, 与冰心儿童图书奖、冰心作 文奖同属冰心奖,由著名学 者雷洁琼、著名作家韩素音、 著名儿童文学作家葛翠琳于 1990年共同创办。作为儿

童文学界权威的文学赛事, 冰心儿童文学新作奖每年举 办一次,迄今已举办32届。

王焱现为河南省作家协 会会员、河南省儿童文学学 会会员,创作出版了多部以 焦作太行山、黄河湿地为背 景的自然文学作品,出版了 动物小说《雪狮成长记》《伤 心崖的狼》《猴王金朵》《太行 山的金钱豹》《野猪兄弟》《火 娃》等多部作品,其中,《伤心 崖的狼》入选《中国儿童文学 精粹》系列丛书。

市图书馆临时闭馆

本报讯(记者赵改玲)记 者昨日从市图书馆获悉,为 给广大读者创造优良的阅读 环境,市图书馆和市全域旅 游服务中心城市书屋3月 22日起进行系统升级,实施

临时闭馆措施,开馆时间另 行通知。

闭馆期间,市图书馆和 市全域旅游服务中心城市书 屋外借图书均不计算逾期。

报纸+微信

18790205360 一个电话 上门办理





联系人:尚院长 联系电话:17737377666

医院地址:王府井百货向北100米路东德诚中医院

娜老年乐园

"迪温娜养老"新居,让人住老人享受"金领护理"!

幸福港湾老年公寓

专业护理病残瘫 医养结合 放心养老

饮食均衡身体壮 适量运动体魄强

康辉老年公寓

◆建有大型健身游园、娱乐大厅,为老人提供健身、休闲、娱乐的场 、让人住老人老有所乐。 康辉老年公寓是省级优秀养老示范机构,场地宽阔,档次高端,设

E善,环境优美,服务优良,欢迎各界爱心敬老人士参观、指导、咨询电话:13393893016(冯院长) 15938183366(苗院长) 乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

门面房出租

办公楼 腾飞雕塑制近有四层办公楼(600㎡) 和两层办公楼(680㎡)对外出租,单租、 整租均可;另有贸易大厦一楼271㎡**旺铺** 招租。电话: 13523361670

因业务发展需要,现招聘医生 3名,工资面议。

生活服务中视机、热水器等家电。

上门快修家电

电话:13103610622 贾师傅

如果您有好的服务 请通过我们告诉广大读者